

# ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

В рабочем расписании ТЮЗа это не редкость — даты встреч со зрителями, обсуждения спектаклей.

Недавно такая встреча состоялась в Омском библиотечном техникуме. Шел разговор о новой работе театра — постановке пьесы Шиллера «Коварство и любовь». К учащимся пришли в тот день заслуженная артистка республики М. Булатникова, артисты Ю. Гребень, С. Хлыстов, заведующая педагогической частью театра В. Монетова.

Интересной была эта встреча. Молодежь горячо и откровенно высказывала свое мнение и о пьесе, и о спектакле. Живой интерес к классике, глубокое уважение к высоким человеческим чувствам звучали в этих выступлениях.

П. БОРОДИН,

ОМСКАЯ ПРАВДА  
г. ОМСК

22 МАЯ 1964